



夏天真好

市中区建设路小学二(3)班 小记者 冯兆鑫 辅导老师 陈静

夏天到了,天气越来越热了,太阳火辣辣地烤着大地。小草低下了头,花儿弯下了腰,稻田里的稻谷也渴得张开了嘴,它们是多么地渴望下一场雨,让这个炎热的夏天带来一片清凉啊!

夏天到了,池塘里的荷花开了,碧绿的荷叶衬着白里透红的荷花再加上珍珠般的小露珠,把池塘点缀得像一幅画。

夏天到了,树上的知了、草丛里的蝈蝈唱起了夏

天的歌,池塘里的青蛙也呱呱地为它们伴奏。傍晚,点着灯笼的萤火虫在草丛中飞舞。

夏天是炎热的,夏天是美丽的,夏天是热闹的,夏天是忙碌的。夏天真好!

快乐的日子

市中区实验小学三(4)班 小记者 孟醒 辅导老师 孙学慧

假期里,妈妈带着我去了农村奶奶家。

到了奶奶家的菜园里一看,哇!红红绿绿的水果挂满了树,鲜嫩的蔬菜比比皆是。看到樱桃树上挂了很多塑料袋,树枝上还坠着石块,我不解地问妈妈:“这是为什么?”妈妈告诉我:塑料袋是

为了恐吓小鸟,防止它们偷吃樱桃,树枝上的石块是为了不让樱桃树长高,方便人们采摘。哦,原来是这样啊。摘完樱桃我们开始拔蒜苔,拔蒜苔真有意思,看着蒜苔细细的,可它的外面有五层绿绿的衣服呢!拔蒜苔时

要用手握紧中间,用小刀从

底部向上划开,把蒜苔拨出来就可以了。回到家吃着自己拔的蒜苔感觉真快乐!

快乐的日子总是这么短暂!一天的时间很快就过去了,通过劳动我明白了每一种食物都是人们付出辛苦和汗水得来的,我们要珍惜食物不要浪费。

我的田田姑

市中区君山路小学一(5)班 小记者 刘苏茂 辅导老师 邵美芳

田田姑长着一双水汪汪的大眼睛,黑黑的眼球,像两颗黑葡萄,长长的睫毛,忽闪忽闪的,炯炯有神。

田田姑是个书迷!她每次来我奶奶家,总是捧着一本书津津有味地看着。我要她陪我去玩,她不肯去。我

就去告诉奶奶,田田姑只好恋恋不舍地放下书,陪我去玩。我们俩一会儿捉迷藏,一会儿赛跑,玩得兴高采烈,累得我满头大汗,奶奶喊:

“歇会吧,该吃饭了,一会再玩。”田田姑吃饭特别快,我刚吃了几口,她就吃完了,我

急忙吃完跑去看她,她又在书房全神贯注地看起来。

正因为田田姑爱看书,所以学习成绩非常优秀,学校评选三好学生每次都有她的份。我喜欢田田姑,要以她为榜样,热爱读书,勤奋学习,成为一名优秀的小学生。

控盐记

市中区光明路小学四(1)班 小记者 张子范 辅导老师 孙锋

课上,老师给我们每个同学发了一个2克的控盐勺,要求每人每天的用盐量不宜超过6克。

于是我高兴地拿着控盐勺回家了。到了家,我对奶奶说:“奶奶,学校布置了作业,每顿饭只能用2克盐,因为多吃盐会引发高血压等许多疾病。”一家人都点头叫好。不一会,一盘香喷喷的

土豆炖牛肉就出炉了,“来尝尝我做的又健康又美味的土豆炖牛肉。”我端着菜说。我爸爸首先夹了一块土豆放在嘴里了,接着“啪”的一下吐了出来:“这菜也太淡了吧!淡的让人都吃不下去了。”“呵,老爸,这肯定是你平时口味太重了,一时习惯不了,这样可是很健康的哦!”妈妈也说:“对啊,我也

觉得这样挺好呢!”

在我的倡导下,我们家一直坚持着少吃盐,二十多天很快过去了,爸爸妈妈感觉很棒,爷爷也直夸很好!奶奶也高兴地说:“最近我感觉很舒服,也不咳嗽了,真的要感谢宝宝呀!”我听了心里美滋滋的。

控盐计划,与我们的健康成长一路同行。

花蝴蝶的秘密

市中区鑫昌路小学四(4)班 小记者 邱媛媛 辅导老师 生艾

梨花院落溶溶的阳光,和着柳絮池塘淡淡的清风,流入我的心中,轻轻地拨动着我的心弦,敲响我的心键,奏出曲曲幸福的旋律。就在这时,我在树上看见蛹里面飞出了一个毛毛虫,这下我来了精神。

一回到家,我就打开电脑查了查这个惊奇的秘密,不一会我脑海中的问号终于

解开了。原来蝴蝶从小到大要经过四次巨大的改变。开始的时候蝴蝶还是一枚小小的虫卵,然后虫卵孵化成毛毛虫,到了冬天,毛毛虫就会变成蛹,直到春暖花开,蝴蝶才会从蛹里面飞出来。

我们平常见到蝴蝶传播花粉是益虫,但它们还是毛毛虫的时候,会吃各种各样的庄稼,给人们带来危害。

蝴蝶虽小,翅膀也没有鸟类那么发达,但却能飞到遥远的地方寻找生机,在它们飞的过程中,会有无数伤亡,而且到达目的地进行繁殖后,不久便会死去。

我非常喜欢观察事物,在这里我要告诉大家:只要细心观察,勤于思考,你就会发现世界上有许多你不知道的秘密。

金山银山不如绿水青山

市中区实验小学四(2)班 小记者 朱书林 辅导老师 于殿晨

听爷爷说,他小时候家里很穷,但那时候的天很蓝水很绿,说着说着,捋着胡须便陷入了沉思,时常甜甜地入了梦乡。

听奶奶说,她小时候日子过得很苦,但那时候有花香有鸟语,说着说着,展开了额头上刀刻般的皱纹,变得年轻了许多。

听爸爸说,他小时候家乡有一条月牙一样的小河,河水绕着村子缓缓流着,一群群鱼儿在河里游来游去,忙坏了调皮的鸭子。清澈的河水倒映着小桥、绿树和岸边的野花,调皮的孩子们在捉鱼摸虾,往往听不到妈妈再三高声的呼唤,忘记了饭时,忘记了回家。

听妈妈说,她小时候家乡有一座巍峨耸立的高山,整个山坡苍翠欲滴,没来得及散的雾气像淡雅丝绸,一缕缕地缠在它的腰间,阳光把每片叶子上的雨滴,都变成了五彩的珍珠。林间空气带着泥土的味道,沁人心脾,在山间劳作的人们,记不起忧愁,忘记了烦恼。

回忆,一切都成了回忆。小小的我,在听他们诉说的同时,听到的更多是沉重的叹息。回到他们曾经生活的地方,我找到了答案,看到了残酷的现实——天是灰蒙蒙,水是黑乎乎,垃圾路边放、田边积;河边建起了排排养殖场,河里没有了鱼虾和孩子们的嬉戏,臭烘烘的气

味让一切失去了生机;山脚耸立着一个个大烟囱,听不到了山风和鸟儿的奏鸣,轰隆隆的巨响,山石变成了石子和水泥。看到这一切,我理解了他们的叹息。

走过烦恼就会有欣喜,如今的家乡又把生态文明作为了发展主题。城乡一体化,垃圾集中处理;河道生态化,清淤拦蓄治理;发展科学化,大烟囱关停消迹。不久的将来,长辈们那沉重的叹息,将再度成为回忆。未来的天空一定还是蔚蓝的,水还是清澈的,绿树成荫鲜花遍地。我们新一代将肩负起创造财富和保护环境的重任,让金山银山和绿水青山成为我们同时创造出的奇迹。

妈妈的雨伞

市中区逸夫小学一(5)班

小记者 刁诗涵

辅导老师 李光

妈妈的爱是一把雨伞,我是一棵小树苗,在妈妈的雨伞下,茁壮成长。

妈妈的雨伞,是一把奇特的雨伞,无论是倾盆大雨还是蒙蒙细雨,淋湿的总是妈妈,我的天空永远是晴空。

妈妈的雨伞,很大很大,我怎么跑也跑不出妈妈的雨伞。

夹谷山一日游

市中区鑫昌路小学一(3)班

小记者 倪明威

辅导老师 赵娜

星期天,我和爸爸妈妈、爷爷奶奶去夹谷山玩。在去的路上,我看见雪白的梨花开放了,就像飞舞的蝴蝶,还有那粉红的杏花、嫩绿的柳树,我喜欢这五彩的春天!

不一会,我们就来到了夹谷山风景旅游区,爸爸沿着陡峭的山路小心翼翼地开车到山顶停车场。

我下车一看,哇,这座山可真高啊!费了好大的劲儿,我们终于到了山顶,这里的风景又是一番别样的景象。远处,成片的田地那么齐整,像是我们用的田字格本,有黄色的油菜地,绿色的麦地,像是涂成了不同的颜色。远处的小汽车小的像火柴盒一样大,路上的行人像一只只小蚂蚁。实在是太有趣了!

这是我第一次站在高山上,原来站在高山上的感觉如此美好!



“勇士”

市中区光明路小学三(3)班

小记者 刘力恺

辅导老师 金蕊

我的家里住着一位“勇士”,为什么叫它勇士呢,因为这它一年四季都青翠欲滴的。

它是什么呢?现在保密,请听我来描述。春天妈妈把它搬到窗台上,它每天都在阳光下成长,我看见它一片片的叶子都在变多,小小的叶子变成大大的叶子。夏天它在烈日炎炎的太阳下成长,我看见它叶子上的一滴滴“汗水”,我连忙加了点清凉的水,转眼间它那一滴滴汗水就没有了,我看见它在快乐的“笑”。秋天五谷丰登,秋高气爽,它还是那样挺立,我用佩服的眼光看着它,它的叶子动了一下,我看见它在向我热情地招手,我也还了个礼。天寒地冻的冬天来了,它像一位勇士一样,坚定不移地“站”在那里。

有一天我不听话,被爸爸教训了一顿,我跑到楼上去,感觉委屈的我,泪水忍不住流了下来。这时,它的叶子动了一下,好象在说:“不要哭,哭是没有用的,你要向我学习,不怕艰苦,不怕冷暖,坚持学习。”我停住了哭,给了它一个大拇指。

它的名字叫“万年青”,大家记住了吗?

神奇的衣服

市中区鑫昌路小学一(1)班

小记者 丁俊豪

辅导老师 王燕

我发明了一种神奇的衣服:衣服上安装了许多五颜六色的按钮,每个按钮都有神奇的功能。

当天气变冷的时候,我一按红按钮,衣服就会自动散发出热量,让我觉得很暖和;当天气炎热的时候,我一按绿按钮,衣服就会启动排气功能,不一会就会感到非常凉爽;休闲的时候一按,衣服会变成轻巧舒适的休闲服;游泳的时候一按,衣服会变成紧身的游泳衣;演出的时候一按,会变成各式各样的演出服。最神奇的是,这件衣服能根据要求变换颜色呢。

这么神奇的衣服,相信大家一定会喜欢的。

日照欢乐游

市中区光明路小学二(2)班

小记者 刘奕铭

辅导老师 刘茜

星期天,爸爸妈妈带我去日照游玩。

我踩着金黄色的沙滩,一路跑到海边,看到湛蓝色的天空和灰蓝色的海水连在一起。海风吹起一层又一层的海浪,这让我想起了一句诗“长江后浪推前浪,一代更比一代强”。闭上眼睛,用心静静的听着大海发出的巨大的、哗哗的吼声,好像一个大合唱。海风扑面,带来了浓浓的海腥味。海浪退走之后会留下很多的奇形怪状的贝壳,有的像小姑娘头上的小夹子,有的像小小的扇子,还有的像圆圆的帽子,千姿百态,美丽极了。我在沙滩上拾到了很多很多的贝壳,还在沙滩上捉螃蟹。

日照真是太好玩了!等到放暑假的时候,我一定来玩个够!

走进消防大队

枣庄市立新小学二(1)班

小记者 刘凌瑞

辅导老师 王邦凤

今天上午,我们小记者团一起走进了市消防大队参观。

我们首先参观消防员叔叔的营房,看到他们打扫得干干净净的房间,像豆腐块一样整整齐齐的被子,真是佩服!在楼下参观完消防车,消防员叔叔为我们演示如何穿消防服。男生小记者们都跃跃欲试,也想体验一回当消防员的感受。在消防员叔叔的帮助下,我好不容易才穿好了“庞大”的消防衣、腰带、呼吸器和面罩,好重啊!但是消防员们在有火灾的时候,却能以豹子一样的速度穿好装备,我想:他们平时一定是经过刻苦的训练才能有这样的神速吧!真是不容易啊!

我们还去了训练场地,那里有双杠,还可以攀岩,叔叔们教我们如何攀岩爬高。我的力气小,只爬高了一点点,看来以后还得加强锻炼身体啊!我们还学到了如何灭火的知识,收获很大呢!

我真是佩服这些消防员叔叔们,希望以后我也能当一名伟大的消防员!像英雄一样帮助那些有困难的人们!